Atletický klub A. C. TEPO Kladno

Kladno 4 – Rozdělov 272 04, Sportovců 456,   312 241 255

E-mail: atletika.kladno@seznam.cz,   http://www.atletikakladno.cz

Zápis ze schůze trenérů A.C.TEPO Kladno, konané dne 3.3.2020
Přítomni : J.Lizecová. V.Povondrová, R.Bennett, L.Zaplatílková, J.Černá, M.Šťastná, A.Čuříková, P.Mejtská, I.Jedličková, A.Nováková, H.Větrovcová, L.Malina, M.Nešvera, J.Kaňka, J.Klesnil, O.Marešová, M.Voňavka

Omluveni : A.Patrňák, F.Procházka, J.Šátek, K.Rusová, E.Voňavková

Hosté : ing.Jiří Kuchler za SG

Jednání vedl předseda klubu Jiří Klesnil.

Prvním bodem programu bylo projednání termínové listiny na nadcházející sezónu. Všichni přítomní byli s termíny seznámeni a byli vyzváni k doplnění závodů přípravek a žactva, které mají zájem uspořádat v rámci činnosti klubu .

Předložení termínů nad rámec termínové listiny je třeba do 7.3. mailem předsedovi klubu nebo na klubový mail.
Dalším bodem programu byly soutěže družstev. Byly provedeny změny dle požadavků přítomných trenérů, přehled vedoucí družstev je k dispozici v kanceláři klubu.
Stejně tak se v dalším bodu jednalo o vedoucích výprav na jednotlivá MČR a i tento přehled je uložen k nahlédnutí v kanceláři klubu. Zároveň budou oba seznamy vyvěšeny na webových stránkách klubu v termínu do 10.3.2020.
Předseda klubu dále seznámil přítomné s výsledky všech MČR v hale.

V dalším bodu byli všichni trenéři vyzváni k předložení aktuálních seznamů svých tréninkových skupin. Tato výzva zazněla již na podzim, ale ne všichni seznamy předložili. Od podzimu mohlo dojít k různým změnám, proto je potřeba znovu seznamy skupin poslat, a to nejpozději do 8.3.2020. Nepřítomní trenéři budu informováni prostřednictvím mailu.

Dále byli přítomní trenéři seznámeni s činností SCM při KÚ a s financováním klubu. Trenéři, jejichž svěřenci budou mít nárok na příspěvek na soustředění z SCM při KÚ obdrží přehled s přidělenými částkami nejpozději do 10.3. prostřednictvím mailu.
V dalším bodu se hovořilo o spolupráci se ZŠ Moskevská a SG Kladno, trenéři byli vyzváni, aby motivovali děti k přestupu do ST při ZŠ Moskevská a stejně tak, aby směřovali žáky 9 tříd ke studiu na Sportovním gymnáziu.

Jako poslední bod byla projednána organizace letního atletického kempu a jarních, letních soustředěních.

V diskuzi mluvil Libor Malina o nutnosti dodržovat bezpečnost na stadionu zejména při tréninku dlouhých hodů. Požádal výbor klubu, aby do konce března vypracoval rozvrh jednotlivých sektorů stadionu.
Martina Nešvera hovořil o spolupráci s atletickým oddílem ve Slaném. Členové tohoto oddílu hostují za naše družstva a spolupráce probíhá velmi dobře.

V další diskuzi se zmínil Libor Malina o situaci, kdy trenéři našeho klubu zároveň trénují v dalších atletických klubech v Kladně. (v současné době jsou v Kladně další tři atletické oddíly). Předseda klubu k tomu uvedl, že pro všechny trenéry se nabízí další práce v rámci našeho klubu a tak není nutné, aby trénovali jinde. Naopak lze mluvit o střetu zájmů a pokud budou trenéři vykonávat trenérskou práci v jiných klubech, bude na zvážení způsob odměňování v našem klubu. Není možné, aby se trenéři A.C.TEPO podíleli na tréninku dětí, které pak závodí proti městu Kladnu.
Petra Mejtská požádala o větší propagaci sportovních tříd při ZŠ Moskevská. Zároveň požádala o uvedení všech čísel účtu na webové stránky klubu.

Jiří Klesnil seznámil s konáním dalších akcí-školení trenérů žactva a školení rozhodčích, které se uskuteční ve stejném termínu 21-22.3. v Kladně.

Hana Větrovcová požádala všechny trenéry, aby napsali požadavky na tělocvičny na sezónu 2020/2021. Po dohodě se všemi byl stanoven termín předat požadavky do 10.3. Míše Šťastné.

V diskuzi se dále mluvilo o povinnosti členů absolvovat závody, není možné, aby členové klubu využívali prostory klubu a nezúčastňovali se závodů. Výbor oddílu do konce března vypracuje přehled účasti na závodech v sezóně 2019 a projedná s jednotlivými trenéry účast jejich svěřenců na závodech. V úvahu připadá i zvýšení klubových příspěvků u nezávodících.

Dále byli všichni upozorněni na povinnost brigád všech členů starších 15let. 
Zapsala : H.Větrovcová
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